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1. СОДЕРЖАНИЕ ЗАДАНИЯ

Задание 4.1. Неразветвленная НЭЦ (нелинейная электрическая цепь) постоянного тока содержит: источник ЭДС E = (100 + 5N) В, где N – номер варианта; нелинейное сопротивление, АВХ которого описывается аналитическим уравнением I = 0,2 arcsh(0,02U); линейный резистор с сопротивлением 
R = (50 + 5N) Ом.

Изобразить схему цепи. Записать исходные числовые значения известных параметров для своего варианта. Составить математическую модель цепи. Используя программный пакет Scilab, определить ток в контуре цепи и напряжения на ее участках.

Задание 4.2. Разветвленная НЭЦ постоянного тока состоит из трех ветвей, подключенных между двумя узлами a и b.

Первая ветвь содержит:  источник ЭДС E1 = (100 + 5N) В, направленный 
к узлу a; нелинейное сопротивление НС1, АВХ которого описывается аналитическим уравнением I = 0,2 arcsh(0,02U); линейный резистор с сопротивлением 
R1 = (50 + 5N) Ом.

Вторая ветвь содержит:  источник ЭДС E2 = (40 + 10N) В, направленный к узлу b; нелинейное сопротивление НС2, АВХ которого совпадает с АВХ НС1; линейный резистор с сопротивлением R2 = (50 + 10N) Ом.

Третья ветвь содержит источник ЭДС E3 = 1,5E2 В, направленный к узлу а и нелинейное сопротивление НС3, АВХ которого совпадает с АВХ НС1.

Изобразить схему цепи. Записать исходные числовые значения известных параметров для своего варианта. Составить математическую модель цепи. Используя программный пакет Scilab, определить напряжение Uab, и токи всех ветвей.

Указание: Перед выполнением задания изучите примеры, приведенные на с. 182 – 186 учебного пособия Шиян А.Ф. Электротехника и электроника. Курс лекций. - Мурманск: Изд-во МГТУ, 2005.

Пример использования пакета Scilab для расчета НЭЦ приведен на электронном ресурсе http://af-mgtu.narod.ru/index/0-41 в статье Шиян А.Ф. «Графоаналитический метод расчета НЭЦ»
Таблица  распределения вариантов приведена в приложении 1.
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